



# 克利夫蘭中美商會考察中國山東威海

美麗迷人的威海，如一顆鑲嵌在山東半島的明珠，吸引着國內外人士紛紛前來考察訪問。威海東部濱海新城作為威海市的新行政中心，是威海“全域城市化、市域一體化”“產業強市、工業帶動、突破發展服務業”兩大戰略的關鍵區域和主戰場，是引領中心城市空間優化和轉型陞級的新動能、新引擎。中美商會的企業家代表們驚嘆於我們的城市規劃，紛紛對東部濱海新城表示了極大的興趣！

克利夫蘭中美商會自去年12月與市歐美同學會建立戰略合作夥伴僅半年時間就組織企業家來訪，6月6日-7日兩天時間里，在山東映華集團、威海市歐美同學會的極力促成下，美國克利夫蘭中美商會企業家代表團一行來威考察訪問。市歐美同學會秘書處就克利夫蘭中美商會企業家的情況，組織考



參觀知名企業三角輪胎

三角集團始建於1976年，建有國家級技術開發中心和博士後科研工作站，是全國最大的綜合性供產銷研一體化輪胎企業。三角

詳細溝通，FLOHR? Peter Damien 也將攜帶相關產品資料再次訪問威海。

與威力工具親密接觸

威力工具集團有限公司始建於1968年，

憶城優雅休閒的空間，選購着壹海獨家設計的威海文創產品，非常愜意。

在威期間，企業家代表還訪問了威海綜合保稅區，綜保區招商部部長馬夢翌闡述了綜保區的建設和發展規劃以及威海市政府對入駐綜保區企業的扶持政策；

大家還走進威海東部濱海新城，全面瞭解威海“全域城市化、市域一體化”發展戰略。這座城市優美的生態環境和良好的投資便利，深深打動了克利夫蘭中美商會的企業家。

克利夫蘭中美商會財務總監何金麗女士說：我是威海的老朋友了，與歐美同學會有着深厚的友誼，我太喜歡威海了，我願意一直駐在這兒。

體驗360合夥人 LIPOVAN Emily Anne Pauline 女士說：威海真的太美了，也擁有很



蘇華 何金麗



艾華爾·利波力



李華新 王超



王超藝 韓亞琴·齊托

察威海市四個企業：三角輪胎、騰森橡膠、威力工具、壹海憶城，代表團與威海市企業進行了技術交流及推介。

市委常委、統戰部部長戴龍成，統戰部常務副部長姜文秋接見來訪代表，統戰部副調研員丁永東、市歐美同學會秘書長于淼全程陪同。美國克利夫蘭中美商會副會長、山東映華集團執行董事王超藝全程參與考察調研。

威海擁有眾多技術先進、產品一流的高科技企業，此次考察，達成目的之一就是中美兩國企業的交流合作、深入共融，威海本土企業的高精尖技術和美國企業家帶來的先進技術碰撞出了怎樣的火花，讓我們一起看看國外企業家都走進了哪些威海名牌企業？

輪胎股份有限公司總經理林彬向中美商會的企業家代表介紹三角集團的概况、主要產品及研發力量。

克利夫蘭中美商會企業家代表費洛爾機械董事長 FLOHR Peter Damien 在推介會現場介紹了自己的企業——費洛爾機械公司已經運營50多年，可以為輪胎、汽車、石油和天然氣行業的公司提供高科技機械零部件和工具產品。

考察騰森輪胎達成意向

企業家們參觀考察了輪胎加工車間、研發實驗室等，在推介會上騰森輪胎董事長馬光明對企業做了詳細介紹。騰森輪胎的技術人員對 FLOHR? Peter Damien 提供的鋼絲圈產品及流化器非常認同，雙方議定將進一步

是世界最大的活扳手、國內最大的管鉗生產企業，產品80%以上出口歐、美、非及東南亞等80多個國家和地區。企業家代表在參觀過程中，對這家企業產生了極大興趣，不斷交流探詢企業成長的核心密碼，以期取得永續企業發展的真經。

感受壹海憶城文化魅力

壹海憶城是山東映華集團文化板塊的新生文化企業，深挖威海本地風土人情，賦予傳統民俗民藝以嶄新生命，致力打造威海文創第一品牌。

企業家代表第三波水有限公司董事長 NICK. Charles Russell 給大家帶來了一種神奇的水，它可以把咖啡中最好的味道激發出來，大家感受着這種水的特殊功效，徜徉在壹海

多優秀的企業，我這次是來探路的，將會儘快帶領我們的企業家再次訪問威海！

第三波水有限公司董事長 NICK. Charles Russell 先生說：威海的美女太多了，要是用我的配方水來沖泡咖啡，美女們會更漂亮，城市會更浪漫~

克里夫蘭中美商會企業家代表團威海行圓滿落幕，這是映華集團致力於中美兩國企業交流，繼2017年9月舉辦“美國進出口新政解讀和貿易風險防範交流會”之後，與威海市政府、威海市歐美同學會聯合舉行的又一次跨國企業深度交流活動，搭建“本土+國際”雙融合的廣闊平台，促進兩國經貿合作，構建企業嶄新版圖，在全球化進程中進一步展示出威海城市的國際化魅力。

